



(कर्णाली स्वास्थ्य विज्ञान प्रतिष्ठान ऐन २०६८ द्वारा स्थापित)

कर्णाली स्वास्थ्य विज्ञान प्रतिष्ठान

KARNALI ACADEMY OF HEALTH SCIENCES



सूची दर्ता गराउने सम्बन्धी सूचना

(तेस्रो पटक सूचना प्रकाशित मिति २०८०/०४/१४)

यस प्रतिष्ठानले मिति २०८० असार १ गते र २०८० असार २७ गते प्रकाशन गरेको सूची दर्ता सम्बन्धी सूचनाका आधारमा प्रयात्त आवेदन नपरेको हुँदा आ.व. २०८०/०८१ का लागि आवश्यक पर्ने तपशिलमा उल्लेखित सामान तथा सेवाहरु पटक पटक वा एकमुष्ट खरिद गर्नु पर्ने भएकोले इच्छुक व्यक्ति, फर्म, संस्था वा कम्पनिले फर्म दर्ता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपी (नविकरण सहित), मूल्य अभिवद्धि कर दर्ता प्रमाणपत्र प्रतिलिपी, आर्थिक वर्ष २०७८/०७९ को कर चुक्ता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपी, व्यवसायिक इजाजत प्रमाणपत्रको प्रतिलिपी र स्वघोषणा-पत्र सहित यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले (१५) दिन भित्र तपशिलका शीर्षकहरुका लागि शीर्षक अनुसार छुट्टा छुट्टै निवेदन समावेस गरि यस कार्यालयमा सूची दर्ता गराउन यसै सूचनाद्वारा सूचित गरिन्छ। सूचनामा नपरेका अन्य कुराहरुको हकमा सार्वजनिक खरिद ऐन तथा नियमावली र प्रचलित कानून बमोजिम गरिनेछ।

तपशिल

१) विज्ञापन २) छपाई ३) कम्प्यूटर तथा सफ्टवेयर खरिद, विक्रि तथा मर्मत ४) भवन मर्मत तथा सम्भार ५) स्टेशनरी, खेलकुद तथा पाठ्य सामग्रीहरु ६) औषधी तथा औषधीजन्य सामग्रीहरु ७) सर्जिकल उपकरण तथा सामग्रीहरु ८) फर्निचर आपूर्ति तथा मर्मत ९) हाउस किपिङसँग सम्बन्धित सामग्रीहरु १०) प्रयोगशाला उपकरण तथा सामग्रीहरु ११) विद्युतिय उपकरण तथा सञ्चार सम्बन्धि सामग्रीहरु १२) रेडियोलोजी उपकरण तथा सामग्रीहरु १३) बायोमेडिकल इन्जिनियरिङ्ग तथा मर्मत सेवा १४) ट्रामल एजेन्सी तथा भाडाका यातायात सम्बन्धि एजेन्सीहरु १५) कुरियर सम्बन्धि कार्य गर्ने एजेन्सीहरु १६) प्लम्बिङ तथा प्लम्बिङसँग सम्बन्धित सामग्रीहरु १७) अस्पताल सम्बन्धि अन्य कार्यहरु १७) होटल तथा रेष्टुरेन्ट सम्बन्धि।

शिलबन्धि आवेदन बुझाउने स्थान:

कर्णाली स्वास्थ्य विज्ञान प्रतिष्ठान, शिक्षण अस्पताल, मुख्य कार्यलय, जुम्ला, फोन नं.: ०८७-५२०३५५ वा कर्णाली स्वास्थ्य विज्ञान प्रतिष्ठान, सम्पर्क कार्यालय, दन्तकाली मार्ग सेतोपुल, मैतिदेवी, काठमाण्डौ फोन नं.: ९८४१०८०८०८

वेबसाइट: www.kahs.edu.np

नोट: सूची दर्ता गराउने व्यक्ति, फर्म, कम्पनी वा संस्थाले आफुले उपलब्ध गराउन सक्ने सेवाहरुको सूची र दररेट समेत अनिवार्य रुपमा उल्लेख गर्नु पर्ने छ।



रजिष्ट्रारको कार्यालय
क.स्वा.वि.प्र. जुम्ला